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ATA DA 26ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
DE OUTORGA DO TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO 

DO MUNICÍPIO DE SANTO ANDRÉ 
AO SENHOR CARLOS LORA 
EM 11 DE OUTUBRO DE 2022 

 
 
 
Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada 
a Vigésima Quinta Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, de outorga do “Título de Cidadão Honorário do Município de Santo André 
ao Senhor Carlos Lora”, em cumprimento ao Decreto Legislativo n. 7/22. Às dezenove 
horas e quarenta e cinco minutos, a Presidente da Mesa de Honra, vereadora Ana 
Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), declara aberta a sessão, “sob a 
proteção de Deus” com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: vereadora 
Dra. Ana veterinária – Presidente da Mesa; Doutor Carlos Lora – médico e homenageado 
desta  noite; Senhor Fernando Marangoni – Deputado Federal Eleito; e Doutor Jaime 
Pedro Valdívia Almanza – Cônsul-Geral da Bolívia em São Paulo. Dando prosseguimento, 
a Corporação Musical Lira de Santo André, sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, 
executa o Hino Nacional e o Hino da Cidade de Santo André. Anunciada presença do 
Senhor Armando Paes Filho – Presidente da Federação Brasileira dos Correspondentes 
Bancários (Febracon). Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento, 
Excelentíssimo Senhor José De Filippi Júnior – Prefeito do Município de Diadema; e 
Professor Doutor Dácio Matheus – Magnífico Reitor da Universidade Federal do ABC 
(UFABC). O homenageado desta noite, Doutor Carlos Lora, é médico formado pela 
Faculdade de Medicina da Universidade de São Paulo (USP), em 1977. Tem 
especialização em cirurgia geral e em ginecologia pelo Hospital das Clínicas, ligado a esta 
mesma universidade. Em 1980, trabalhou como coordenador do programa “Médicos para 
o Desenvolvimento do Litoral Paulista”, sendo responsável pela implantação dos Prontos 
Socorros nos municípios desta região. Também foi idealizador e fundador do Hospital e 
Maternidade Nossa Senhora da Imaculada Conceição, em Itanhaém. Em 1985, passou 
em concurso público para o cargo de médico na Secretaria Estadual de Saúde e atuou 
como Diretor do Pronto Socorro do Hospital Estadual de Franco da Rocha. Na cidade de 
São Paulo, estabeleceu consultório próprio na região de Pinheiros. Posteriormente, criou 
o Hospital E Maternidade Jardins, dando início à construção de hospitais e ambulatórios 
na Capital e no Grande ABC. Uma das mais importantes unidades é o Hospital Maçônico 
Das Acácias, situado em Santo André. Atualmente, este equipamento possui 70 leitos e 
um projeto de expansão para mais 120. Durante a pandemia do Covid-19, teve uma 
importante atuação no tratamento dos casos críticos. Em 2017, Doutor Carlos Lora foi 
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homenageado pelo Centro de Preparação de Oficiais da Reserva (CPOR). E em 2018, 
participou como colaborador em reuniões no MERCOSUL. Durante estas mais de quatro 
décadas de exercício da profissão, todos os esforços sempre foram direcionados para as 
classes menos favorecidas. Dando prosseguimento, para falar um pouco mais sobre o 
homenageado desta noite, passa-se ao pronunciamento da Oradora Oficial desta Casa de 
Leis, a vereadora Dra. Ana veterinária. Em seguida, o Dr. Ronaldo Vasque, médico e 
amigo do homenageado, faz um breve depoimento acerca do Dr. Carlos Lora. Passa-se a 
um momento cultural, para tanto são convidados os integrantes da Corporação Musical 
Lira de Santo André, que sob a regência do Maestro Claurício Cypriano, apresenta as 
músicas: “Exodus”, de autoria de Ernest Gold e arranjo de Costa Holanda; “The 
Entertainer”, de autoria de Scott Joplin e arranjo de Karel Kokelaar; e “St. Louis Blues”, 
tradicional canção americana, de autoria de William Christopher Handy. Dando 
continuidade a esta homenagem ao Doutor Carlos Lora, é exibido vídeo pelo Sistema de 
Som e Imagem. Neste momento o Doutor Carlos Lora recebe homenagem oficial da 
Câmara Municipal de Santo André, sendo entregue diploma com os seguintes dizeres: 
CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ - ESTADO DE SÃO PAULO. A CÂMARA MUNICIPAL 
DE SANTO ANDRÉ, NOS TERMOS DO DECRETO LEGISLATIVO Nº 7, DE 4 DE JULHO DE 2022, 
DE AUTORIA DA VEREADORA DRA. ANA VETERINÁRIA, OUTORGA O TÍTULO DE CIDADÃO 
HONORÁRIO DE SANTO ANDRÉ AO DOUTOR CARLOS LORA EM RECONHECIMENTO AOS 
RELAVANTES SERVIÇOS PRESTADOS EM PROL DA NOSSA CIDADE NA ÁREA DA MEDICINA. 
SALA DAS SESSÕES, 11 DE OUTUBRO DE 2022. ANA LÚCIA FERREIRA OLIVEIRA MEIRA - 
AUTORA DO DECRETO LEGISLATIVO / PEDRO LUIZ MATTOS CANHASSI BOTARO - 
PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANDRÉ. Também é entregue ao 
homenageado um broche com as Bandeiras do Brasil e da cidade de Santo André. Em 
seguida passa-se ao pronunciamento do homenageado, Doutor Carlos Lora. Dando 
prosseguimento, acontece uma breve saudação do Senhor Fernando Marangoni, 
Deputado Federal eleito. Esta Casa cedeu seu saguão onde, após o término da 
solenidade, aconteceu uma confraternização, para a qual todo o público presente foi 
convidado. A presidente Ana Lucia Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária) faz os 
agradecimentos finais e encerra a sessão às vinte horas e trinta e nove minutos. Eu, 
Adriana Montealto Carneiro, Técnica Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, 
que lida e achada conforme, segue assinada pela presidência e pelas secretarias, 
devendo ser aprovada na sessão ordinária do dia oito de novembro de dois mil e vinte e 
dois. 


